

学会右脑记忆法 让你背啥都不怕

8天疯狂记忆特训，改变孩子一生命运

记忆王特训营暑假5期班热招中，免费观摩敬请预约，电话：0371-60685728 60685729

“只有牢牢记住了书本上的知识和内容，才能在各种考试中更好地运用和发挥。”近日，记者在王飞龙疯狂记忆特训营采访时，来自荥阳的小王同学激动地说：“我再也不怕背书、背知识了，记忆王特训营让我真正成了记忆王。”

据悉，记忆王特训营4期报名结束，5期班热招中。王老师告诉记者，新学年让学生掌握一套行之有效的记忆方法不仅会助力孩子记住知识、提升成绩，而且还会迅速提高孩子对学习的兴趣和自信。



王飞龙：全脑疯狂记忆法创始人；世界记忆大师教练；2011年中国十大培训师；中国名人演说家协会常务理事；英语速记研究专家；成功指导大学生15天记忆雅思托福6000个重难点单词；成功指导企业领导人5分钟记忆30个人名和电话号码；成功指导中小小学生48小时记住1500个英语单词；成功指导学员6分钟记忆100个人名和相貌；成功指导学员7天记住《道德经》，8天背会《孙子兵法》；对国学经典《大学》《中庸》《论语》《孙子兵法》《易经》等有独到的研究。

温馨提示：有意参加免费观摩课的学生和家长请提前电话预约。

报名热线：

0371-60685728 60685729

13526641695(窦老师)

13253462401(梁老师)

18911702001(朱老师)

13803811393(刘老师)

记忆王教育机构地址：

郑州市花园路50号(丰产路65号)新世纪大厦2号楼405室、406室

公交线路：乘B1、B11、B10，到农业路经五路站下车，沿经五路到丰产路向东100米即到新世纪大厦。乘9、k9、29、42、47、62、k62、63、72、77、90、105、游118、251、732、809、Y809路到花园路丰产路站即到

联系电话：0371-60685728 60685729

加盟合作热线：0371-65756630 13803811393(刘老师)，欢迎中小学校校长和中小学各科教师前来洽谈加盟或合作。

记忆王网址：jyiwang.net.cn 中华英才网 www.999211.com 博客：http://blog.sina.com.cn/feilongwang QQ：1621589316

记忆王特训营曾开创

8天背完5本书的英语单词

新高一学生60小时记完3500个高中英语单词

1小时记忆300个英语单词的纪录

“我是记忆王特训班”训练内容

一、科学用脑的10大绝密方法。

二、高效学习的10大步骤。

三、文言文、现代文、唐诗、宋词等的速记法。

四、快速记忆单词的十大方法。

五、快速背诵英语句子、英语文章的5种方法。

六、历史年代、地理数据等的记忆方法。

七、所有学员可以掌握下学期的所有英语单词，特别优秀者可以背完3~5本书的英语单词。

八、背会100个常用核心英语句型。

九、10分钟左右正倒背20~30个短语、成语，或者30~50个随机数字。

十、掌握可以使用终生的让你过目不忘的数套记忆工具。

有效果才是硬道理

“王飞龙疯狂记忆法就是一个工具。”王飞龙老师形象地说：“比如从A地往B地送物品，可用自行车运输，可徒步手搬，也可用汽车等，我们没有掌握方法的记忆就相当于徒步，自然觉得很辛苦。但是超右脑疯狂记忆法就类似于一艘航空母舰，学会后运送任何东西，都会有举重若轻的感觉。”

“通过8天的疯狂记忆特训，你将与众不同。8天足以使孩子达到过目不忘的效

果。通过8天特训使学生成绩突飞猛进甚至跳级的例子不胜枚举。”王飞龙自豪地说。

据介绍，特训营学员曲艺(一中高三女生)、张耀东(二中高三男生)、罗凯雯(一中初三女生)、常晶晶(49中初二女生)、徐英捷(郑州中学初三男生)、回六中的杜晓青、王景一、李博之(世纪先锋学校六年级男生)等，不仅一周内记完新学年全年的英语单词，还掌握了系统记忆工具和背诵各科知识的方法。

提高成绩不再是奢望

不仅如此，李博之在学校英语考试中考了满分100分。曾经讨厌英语，过去只考60~70分的徐英捷今年中招考了106分。十三中的王涵原来英语最好考50~60分，现在英语一直在前5名，而且记忆中文、英语、数字信息超快，被同学称为“非人类记忆超人”。佛冈小学的王紫依学过疯狂记忆方法后成绩一直名列前茅。

另外，新东中学初三女生刘梦阳，2周背完高中3500个英语单词。河南省实验初三女生王旭，8天背完高中3500个英语单词。郑师附小六年级女生纪明远，2周背完初一两本书和新概念第一册的所有英语单词。郑州一中高一男生，2周挑战6500个大学六级英语单词。这样的案例还有还多。

快乐暑期



寻找快乐

让孩子过一个快乐的暑假，家长除了给孩子报各种兴趣班或补习班外，还有许多选择让孩子的暑假过得有意义。其实，知识不仅仅在书本，更多地在书外，在孩子的脚下，在孩子的眼睛里，在孩子的心理。最终，留在他们的记忆中。

记者 唐善普

快乐课外 用脚用眼用心去发现

下乡

享受亲情多交朋友，体验城乡差异

每到暑假，李女士就会把儿子贝贝送到乡下姥姥家，今年学校一放假，她就让孩子送走了。孩子在姥姥家高高兴兴玩了近20天后，已回到了郑州。

贝贝下学期上四年级。孩子放假了，大人又得上班，让他一个人玩又不放心，把他关在家里，又担心会出现孤独、情绪低落等心理问题。“正好，乡下的姥姥来电话说想外孙了。就把儿子送走了。”李女士认为，把孩子送到乡下，亲戚看管也放心，乡下同龄的孩子多，一起玩，也可多交些朋友，体验城乡的差异。

随机采访的9位家长，有6个是这样做的。殷先生上初中的儿子，从三年级开

始，暑期一年在奶奶家，一年在姥姥家，每次都玩一至两周。他认为让孩子从城市到农村，换个环境，认识了不少在城市里学不到的植物等知识，孩子特别感兴趣。“让他从小培养学着干点农活，也有好处，现在孩子的衣服、寝室卫生都是自己做的。”

心理学家汪先生提醒家长，把孩子送到另外一个地方，一定在事先与孩子沟通到位，不能让孩子以为父母“不要他了”，产生心理问题。家长要每天抽出时间给孩子打打电话，聊聊天。让孩子多交朋友，感受不一样的亲情、友情；体会劳作的不易，学会自立。

探秘

到博物馆感受文明脚步

想感受河南文明脚步吗？想探索科学的神奇吗？想品味都市休闲新生活吗？暑期不妨到博物馆感受中原文明脚步，在科技馆探索科学的神秘，进植物园看热带植物展。体验从石器时代的远古到现代的繁华生活，来次时空穿越。

郑州为什么叫商都？远古人是怎样煮食物的？中原文明的发展脉络有哪些……到博物馆就能找到答案了。

在涵盖自然、声学、光学、数学、电磁等几十个门类的科技馆里，你能欣赏到自己“怒发冲冠”模样，可以瞬间成为“刘谦”式让人惊叹的魔术师。你还能知道天空为什么是蓝色？晚霞为何红似火？能用自己的左手跟左手握手……

也可到郑州植物园看看。见识一下芒果、桂圆、咖啡、红豆、香蕉……25米高的“巨树”、“独木成林”、“绞杀”、“一帘幽梦”等来自世界各地的奇木异树。“看，‘见血封喉’树。”真想不到，这棵高高细细、树干和叶看起来都很普通的树，就是世上最毒的“见血封喉”树。剧毒的树液溅进伤口，动物就会死亡。

暑期，家长要鼓励孩子出来走一走，熟悉居住的城市，了解生养他的土地的变迁历史；沿商都古城墙走一走，仿佛听到远古的足音；找一找郑州近年来的城市坐标，能感受到郑州巨大的变化……知识不仅仅在书本，更多地在书外，在孩子的脚下，在孩子的眼睛里，在孩子的心理。最终，留在他们的记忆中。

上网

“约法三章”就不怕不怕不怕啦

相对于报补习班，暑假上网是许多学生“最自觉”的选择。

家住国基路的章言(化名)今年上初一，他的许多同学都有自己的网上空间。“写写心情，传张照片，特爽。”暑期，他上网的时间一般在每天3小时，看新闻、看书，打打游戏。

章言的父亲是语文教师。“不让孩子接触电脑不可能，光禁止也不行。我就跟孩子和学生‘约法三章’，每天上网的时间、内容等。”他认为，对孩子上网要引导，堵解决不了问题。他向学生布置了一些

任务：新闻摘要、热点评谈、游戏感悟、交流心得等。

另外，他还建立了班级QQ群，交流各自的暑假生活，也可向老师请教问题。上传出游照片分享，同学都很积极。

姜先生也是支持孩子上网的“开明家长”，他与孩子约定了上网的时间，不上不良网站；在不上网时要学习、锻炼身体等；发现违反约定，缩短上网时间或取消上网。“孩子在网上能学到不少东西，关键在家长如何利用。”

